
Конструктивні рішення 3-ї сесії 
міської ради

Чергове засідання Славутицької міської ради відбулося у п’ятницю, 5 лютого. До поряд
ку денного було включено близько дев’яти десятків питань. З 26 депутатів участь у її 
роботі взяли 25.

На початку засідання міський го
лова Юрій Фомічев надав інформа
цію про тарифи на теплову та елек
троенергію, про заходи, що відбу
ватимуться у Славутичі до 35-х ро
ковин Чорнобильської катастрофи, 
про старт нового проекту 
«Поліцейський офіцер громади».

Далі депутати зробили заяви. 
Олена Радченко зачитала звернен
ня від батьків дитячого садочка 
«Теремок» щодо встановлення у 
Д ДЗ № 8 паркану належної висоти. 
Михайло Шинкаренко -  про гурто

житки та ліфтове господарство. 
Юрій Корнійчик -  про вирішення 
питання роботи ліфтів. Сергій 
Олійник -  про організацію дорож
нього руху в Невському, 
Бєлгородському кварталах у районі 
«Нової пошти», «Славмеду». 
В’ячеслав Почеп -  про підготовку 
переліку питань, що будуть делего
вані від міської ради до виконавчо
го комітету, та надання розширено
го додатку бюджету розвитку. 
Валентина Дарнопих -  про участь у 
тендерах міських будівельних ком
паній.

Дмитро Стельмах повідомив, що 
в лютому розпочинають роботу 
двотижневі курси підвищення ква
ліфікації «Зняття з експлуатації 
ядерних установок», які організовує 
Славутицька філія НТУ «КПІ» за під
тримки ДСП «Чорнобильська АЕС».

Після заяв розпочалась активна 
роботу в сесійній залі. До цього де
путати плідно попрацювали в по
стійних комісіях, тому низку питань 
розглянули швидко. Затверджено 
перелік адміністративних послуг, 
які надаються через Центр надання 
адміністративних послуг, схвалено

проєкт Меморандуму про взаємо
розуміння щодо співробітництва в 
рамках міжнародної технічної допо
моги між Tetra Tech ES, Inc та 
Славутицькою міською радою. Для 
забезпечення подальшої діяльності 
різних сфер життя міста ухвалено 
15 цільових програм. Серед них 
програма підтримки сім’ї та забез
печення прав дітей, «Молодь 
Славутича», «Захисник Вітчизни», 
«Донори Славутича», розвитку ін
формаційного простору, фінансу
вання пільг для окремих категорій 
громадян міста, забезпечення зем
левпорядною документацією, збе
реження житлового фонду, 
Програма з благоустрою « 100 дріб
ниць». Внесено зміни до рішення 
Славутицької міської ради «Про бю
джет Славутицької міської терито
ріальної громади на 2021 рік».

У другій половині дня депутати 
створили дві тимчасові контрольні 
комісії. Перша -  комісія з перевірки 
суми компенсації фактичних витрат 
енергоносіїв, використаних для за
безпечення гарячим водопостачан
ням населення міста в травні, липні

-  вересні 2020 року, наданих КП 
«УЖКГ». До комісії ввійшли депута
ти Олена Соколова, Денис Маслій, 
Сергій Чесноков, Михайло 
Шинкаренко, Юрій Корнійчик, 
Валерій Семенов. Головою комісії 
обрано Костянтина Джалаляна. 
Друга комісія, у складі Володимира 
Борисова, Олени Соколової, 
Костянтина Джалаляна, Дениса 
Маслія, Валерія Семенова, Олени 
Радченко, Михайла Шинкаренка, 
Віктора Єрохова, Сергія Чеснокова, 
створена для перевірки фінансово- 
господарської діяльності КП 
«УЖКГ». Головою комісії обрано 
Юрія Корнійчика.

Головний архітектор міста за
пропонував присвоїти назву 
«Проїзд Гетьманський» ділянці до 
роги в Московському кварталі біля 
маркету «Фора».

Надано згоду прийняти в кому
нальну власність об’єкт державної 
власності (локомотивне депо від 
ДСП «ЧАЕС» у власність територі
альної громади).

На завершення депутати розгля
нули земельні питання.


